Matematicas de 2° de ESO

1. Resuelve las siguient

a) 5-(x—2)—4-

b) 3z —4-(x+5)

o) m—5_2x—5
3 5
2 2

d) 3z + x:— =

2. Resuelve las siguient

a) 22 —3x—4=0

Ejercicios de ecuaciones

es ecuaciones:

5-3x)=2—-2-(3x—-5)=
=5r—3
=z+1

Tx

=

8

es ecuaciones de segundo grado:

b) 302% + 28z — 16 =0

¢) 64z + 482 +9 =0
d) 2> =20 +2=0
22 2z 33
92 % 10"
f) (z—2)*=32-38

3. Calcula las dimensiones de un rectangulo si su base mide 5 cm més que su altura y su drea es 84 cm?

4. Calcula dos nimeros

enteros consecutivos cuyo producto sea 156

5. Calcula qué numero cumple que su tercera parte mas su doble es igual a la unidad.
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